
Waar moet de gemeente 
vooral aan werken?

In Borkel en Schaft wordt 
aandacht voor voorzieningen 
verkozen boven een bruisend 

centrum. 

   Bruisend 
centrum

Weet niet/ geen mening

          Groter 
woningaanbod

Voorzieningen
in wijken

55%
22%

19%
4%

Bouwplaatsen bloemencorso

41%
16%
16%

Bouwen
in de wijk

Weet niet/
geen mening

Bouwplaatsen 
buiten de wijk

Waarom?
Verbindende en sociale factor
Hoort bij de Valkenswaardse cultuur
Toegankelijkheid is belangrijk voor het 
voorbestaan van het bloemencorso

82%
10%
8%

Waarom?

Evenementen in 
het centrum

Meeste evenementen 
in het centrum80%

Beperkt aantal evenementen 
om overlast te beperken1%

Centrum is ongeschikt: te veel 
overlast2%

Weet niet/ geen mening17%
43% Eigen keuze van bewoners centrum 

Centrum hoort te bruisen

Centraal en toegankelijk

39%
19%

Natuur

In Borkel en Schaft vindt men natuur vaker 
belangrijk voor werkgelegenheid, toerisme 

en economie

48%

30%

18%

4%

Bestaande natuur niet 
te veel aantasten
Belangrijk voor werkgelegenheid, 
toerisme en een sterke economie

Voorzieningen voor wandelen en 
sporten in de natuur zijn hard nodig

Weet niet/ geen mening

OMGEV I NG SV I S I E G e m e e n t e  V a l k e n s w a a r d

Wat vind je het belangrijkste 
in jouw wijk?

Waarom? 
Draagt bij aan woonplezier (20%) en 
is goed voor klimaat en milieu (12%)

50% 29% 21%
Meer groen Meer woningen & 

parkeerplaatsen
Weet niet/
geen mening

Welke voorzieningen 
kunnen naar het centrum 

verplaatsen?

       
            geeft aan dat er geen enkele 
voorziening verplaatst kan worden 
naar het centrum.

21%

Café

30%

Pinautomaat

16%

Winkel

22% 13%

Huisarts

Welke voorzieningen moeten 
minimaal aanwezig zijn in de 

buurt?

56%

Supermarkt

35%

Basisschool

30%

Huisarts

47%

Pinautomaat

49% 51%

12%
15%
26%
20%
14%

18-29 jaar

30-39 jaar

40-49 jaar

50-59 jaar

60-69 jaar

70+ jaar

3% Agnetendal
3% Borkel en Schaft
2% Brouwershof
24% Centrum
12% Dommelen
5% Geenhoven
9%  Het Gegraaf

12% Hoge Akkers
2% Keersopperbeemden
5% Kerkakkers
6% Schepelweijen
4% Turgberg-Noord
10% Turgberg-Zuid

De onderzoeksgroep is gewogen naar geslacht, leeftijdscategorie & wijk. Hierdoor zijn de resultaten ten aanzien van deze kenmerken representatief voor inwoners van Valkenswaard.

Respondenten

Als er ruimte vrijkomt in het 
buitengebied, moet deze...

Teruggegeven worden aan de natuur

Gebruikt worden voor recreatiemogelijkheden

Gebruikt worden voor wonen

Gebruikt worden voor duurzame 
energieopwekking 

43%

29%
23%

5%
Mannen vinden vaker dat deze 

ruimte ingezet moet worden 
voor recreatie. Twintigers 
kiezen vaker voor wonen.

Sluipverkeer

Mannen vinden vaker dan 
vrouwen dat er geen sprake 

is van sluipverkeer

Sluipverkeer voorkomen 
(eenrichtingsverkeer, flitspalen)

Er is geen sprake van 
overlast van sluipverkeer

Sluipverkeer afremmen 
(verkeersdempels)

Weet niet/geen mening

41%

25%

19%
15%

U
I T G

E V O
E R D  D O O R  O N D E R Z O E K S B U R E A U  P

R O - P U B L I
C

 
F L I T S P E I L I N G  M E I  2 0 2 1

13%


